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Kära vänner!
En riktig God jul & Ett Gott 
Nytt År önskar vi Er!

Nu har vi kommit till slutet av år 2008 
och den sista månaden på året. Vi vill 
avsluta året med att tacka alla som  
under detta år bidragit med stora såväl 
som små gåvor för att Liberias barn ska 
få en bättre framtid. Vi är tacksamma 
och glada över att ni vill stödja och 
muntra upp oss i vårt arbete. Det är 
mycket värdefullt! Vi hoppas att ni är 
nöjda med vad era pengar används till 
i återuppbyggnaden av Liberia och att 
LDA kommer att ha ert stöd även under 
2009. En särskilt tack vill jag även rikta 
till LDAs styrelse som många kvällar 
har bidragit med sin tid för att diskutera 
verksamheten.

En särskilt tack går till SIDA för de 
8500 000 miljoner LDA fått i syfte 
att bygga och reparera två nya skolor, 
Fandoh i Grand Cape Mount County 
och Gwetamue i Bong County. Dess-
utom, för att bygga två våningar på vår  
Grassfieldskola i Gardnersville och för 
att bygga klart vår yrkesutbildnings-
center i Barnersville. Ett stort tack till 
Radiohjälpen som återigen varit gene-
rösa och bidragit med 700 000 kr för 
att komplettera golvet på den andra vå-
ningen på bygganden. 

Vi vill också uppmärksamma Han-
nah och Sven Britton som har skänkt 
50 000 kr till lärarlöner. Till Imma-
nuel Internationella Församlingen för  
deras kontinuerliga kollekt till lärarlöner.  
Denna gång fick vi in över 5000 kr. 

Vi vill uppmärksamma Lions Club i  
Södertälje för deras årliga gåva till  
lärarlön och skolmateriel. De bidrog 
med 4 000 kr.

Byggprojekt går framåt men det behövs 
många att hjälpa till och stora belopp 
för att klara av arbetet. Liberia Dujar  

arbetar långsiktigt och vill att ungdomar 
och kvinnor, framförallt flickor ska lära 
sig ett yrke efter deras gymnasieutbild-
ning.  Var med oss att stödja vårt lång-
siktiga arbete genom detta byggprojekt.

/ Lois Hemgren

Lill Lindfors uppträdde på konserten till stöd för Liberias barn i  
Immanuelskyrkan den 8 november.
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Verksamheten i Liberia

Examen i LDA Grassfieldskolan
i Grassfield, Gardnersville
Visste du det att det är det femte året i 
rad som eleverna tagit sin examen i sko-
lan och att Utbildningsdepartementet 
har använt Grassfieldskolas gård för att 
utföra nationella prov? LDAs elever del-
tog på nationella provet igen. Det gläd-
jer mig att av tolfte klassens 73 elever 
blev 68 elever godkända på nationella 
provet. Glädjen var stor bland eleverna 
och deras familjer och vänner på exa-
mensdagen den 14 september. Det är det 
nationella provet som avgör om en elev 
får sin examen eller inte. De elever som 
tog examen vill verkligen inte sluta sina 
studier här utan vill gå vidare i utbild-
ningen, men vet inte hur detta ska kunna 
bli möjligt. 

Pennor och skrivblock 
ger motivation
I nyhetsbrev nr. 2 för 2008 skriv vi om 
ni kunde bidrag med pennor och skriv-
block för att motivera elever att gå i sko-
la. Det fungerade. Pengarna som kom in 
uppgick till över 10 000 kr. LDA-Swe-
den beställde pennor med LDA logo på 
och köpte skrivblock som delades ut till 
eleverna. De blev glada och informe-
rade andra elever som annars inte hade 
lust eller möjlighet att gå i skola så att 

de ska försöka att skriva in sig på Dujar 
skola. Alla eleverna blev mycket glada 
för att få pennorna. Tjugofem nya elever 
började i Grassfieldskola redan vid slu-
tet av september. Se glada elever med 
deras pennor.  Varje år ser vi bland flick-
orna att intresse att gå i skola blir större 
och större.

Vår långsiktiga vision har tagit form
LDA gör allt som går för att få färdigt 
byggprojektet för dem som har det svårt 
att fortsätta på de vanliga universiteten 
när alla högre utbildningar i Liberia 
kostar mycket pengar. LDA har fått ett 
stort belopp från Sida och Radiohjälpen 
för att fortsatt arbete på denna byggnad. 
Vi räknar med att arbetet med Technical 
Collage blir klart under våren 2009.

Zeanzueskola
Det kan också vara intressant att veta 
lite om Zeanzue skola, en av de sko-
lorna som LDA har reparerat i Liberia 
sedan 1998.  Zeanzueskola är fortfaran-
de regeringsskola som vi stödjer tills på 
slutet av 2009. LDA satsar på att stödja 
de fattigaste, mest utsatta och nödställ-
da. LDA stödjer byn genom utbildning 
så att barnen ska få en chans att lära sig 
läsa och skriva.  Vi vill följa upp utveck-
lingen av skola hittills till vi kan lämna 
den till byborna själva. 
I dag har antalet  eleverna utökats till 
ca 800. Detta beror på att det inte finns 
skolavgift från föreskolan till 6: klass. 
Många flickor skriver in sig i skola men 
efter 7-8 månader lämnar ca 35 % av 
dessa flickor skolan för att gifta sig ti-
digt, så att de kan hjälpa sina föräldrar 
med pengar och andra nödvändiga stöd 
som behövs.

Vi ser fram emot att regeringen ska 
ha den möjlighet att fortsätta stödja 
skolan så att ungdomarna inte ska bli  
besvikna.

Graduates på avslutningsdagen samlade i New Life Church.

Glada elever som just fått var sin penna av LDA

Skolmöbler som 
Tumba Vuxengym-

nasium tänkte kasta 
2004 men rädda-
des av LDA, som 
skickade dem till 

Liberia. De har nu 
kommit till använd-

ning i Grassfields 
utbyggda skola.
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Här finns annonsplats 
till dig som vill bli ny  

företagspartner
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Stockholm  
International  
Rotary Club

Avslutning av ett HIV/AIDS- förebyggande projekt.

I september åkte jag (Tina Nevin) till-
sammans med Lois Hemgren åter till 
Liberia och jag möttes av regnperiod 
för första gången. Regn fick en helt ny 
innebörd för mig där ett svenskt ös-
regn är som duggregn i Liberia. Tack 
och lov gjorde värmen att allt torkade 
så fort skyfallen var över och solen 
lyst en stund. 

Under besöket, som varade två veckor, 
träffade vi de kursledarna som utbilda-
des i december 2007 och nya deltagare. 
Det var spännande att återse alla vänner, 
LDA i Liberia hade haft tid på sig att 
genomföra flera egna workshops och 
utbildat nya informatörer. 

Skolan i Grassfield höll på att få två yt-
terligare våningar och byggarbetet på-
gick fortfarande för fullt, ursprungliga 
planen var att ha det klart till skolstarten 
den 1 september. Förseningen berodde 
bland annat på att arkitekten som också 
var byggledaren dog helt oväntat och 
arbetet avstannade till en ersättare anli-
tats. Regnperioden gjorde att man inte 
kunde påskynda arbetet, även om man 
arbetar trots skyfall.  
En tredagars workshop hölls i Grassfield 
av två kursledare som utbildades 2007 

tillsammans med skolsköterskan. Kurs-
deltagarna var både helt nya (11 perso-
ner) och redan utbildade (14 personer). 
Information om hiv/aids samt våldtäkt 
och våld i nära relationer hölls. 
Den tredje dagen höll jag en egen work-
shop för 14 kursledare, med fokus på ut-
värdering av projektet och coachning av 
kursledarna. Vi pratade om projektmål 
och vad som uppnåtts, men även om or-
ganisationen och hur den kan utvecklas 
vidare och hur LDAs huvudkontor kan 
stötta arbetet. Alla var entusiastiska och 
ville fortsätta det viktiga arbetet, och 
med nya bidrag från Forum syd tror jag 
att LDA kan vara en viktig organisation 
i arbetet med att återbygga Liberia.

Vi åkte även till Zeanzue/Gbatala, Bong 
County och under en dags workshop 
deltog 20 personer. Skolornas rektorer 
hade utbildats och höll nu i varsitt eget 
pass om HIV/AIDS och övriga sexuellt 
överförda infektioner.  Därefter hölls ett 
pass om våldtäkt och våld i nära rela-
tioner (domestic violence) vilket är ett 
mycket stort problem i landet. Dagen 
var mycket uppskattad och vi var glada 
att det var uppehåll just den här dagen 
så vi slapp riskera att fastna i någon ler-
grop på vägen.

Alla deltagare av workshop i september 2008 i Grassfield.

Under de 14 dagar jag var i Liberia hade 
jag god tid på mig att samtala med flera 
kursledare, påbörja slutrapporten av min 
och RFSU Stockholms del av projektet 
samt arbeta med en ny projektansökan. 
Det kändes lugnare denna gång vilket 
säkert beror på att jag vid denna min 
fjärde resa har fått många vänner och 
börjar känna landet. Det har varit ett 
mycket spännande och lyckat projekt. 
Totalt har jag tillsammans med RFSU 
Stockholm utbildat 133 informatörer 
varav 28 utbildats till kursledare vilket 
är fler än vårt projektmål. Vi hade inte 
kunnat genomföra vår del av projektet 
utan samarbetet med Lois Hemgren. 
Hon har varit ett fantastiskt stöd, sett till 
att allt praktiskt har fungerat och hen-
nes hjälp har bidragit till att vi blivit så 
väl mottagna av alla kursdeltagare och 
LEOs medlemmar.

Jag hoppas att det viktiga arbetet kan 
fortsätta även kommande år.

/ Tina Nevin
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Vad härligt det är när Lill Lindfors 
sjunger den sången! Den sjöng hon 
inte i Immanuelskyrkan lördagen den 8  
november men glädje fanns det gott 
om och det blev mycket musik. Mu-
siken kan ge mer än glädje, den kan 
också ge barn och ungdomar tillgång 
till skola och duktiga lärare, den kan 
ge hopp och framtidstro. Vilken härlig 
kväll vi som var där fick vara med om. 
Lill är en medryckande glädjespridare 
som bjuder på sig själv, engagerad för 
barn och ungdomar. Musiken, sången 
och däremellan ett par berättade bilder 
om händelser i hennes liv, motorstopp, 
osminkad och klädd i ”nattsärken” på 
väg till skolan med dottern som av-
slöjade hennes identitet för ”den gode 
samariten” som plockat upp dem. Vi 
fick också del av dramatik från hen-
nes besök i Liberia 1972, när hon och 
hennes sällskap blev stoppade i en 
kontrollstation av vapenbärande vakter 
men där Lill tillsammans med barnen 
och musiken vänder dramatik i glädje. 
Nu blev det mycket Lill men det fanns fler 
glädjespridare, Immanuel Gospel, Kul-
turama-körerna och några riktigt goda 

Musik ska byggas utav glädje!

musiker! Det kunde inte bli annat än bra! 
Tänk er alla medverkande tillsammans 
i en enda stor glädjeyttring, i en sång-, 
musik- och festkväll för Liberias barn. 
Nu kommer jag inte vidare utan att lyfta 
fram körerna från Kulturama. Jag tror 
nog att ni alla fanns där, alla musiksti-
lar samlade i en enda stor kör som sjöng 
med känsla och glädje för Liberias barn.  

Kvällens presentatör, Malou von Sivers, 
delade med sig av sina egna upplevel-
ser från Liberia. För ett par år sedan 

gjorde hon på uppdrag av Röda korset 
en dokumentär om Rita och Rufus, två 
barn som under inbördeskriget utnytt-
jades som barnsoldater. Säkerligen ett 
svårt uppdrag som hon känslomässigt 
redogjorde för. Förutom Lill Lindfors,  
körer, musiker och Dujars Lois Hem-
gren kunde Malou också presentera  
Sedia Massaquoi-Bangoura, Liberias 
ambassadör med ansvar för 6 europe-
iska länder (däribland Sverige) som he-
drade glädjekvällen med sin närvaro.

Om det kom in några pengar? Javisst, 
det gjorde det. I dessa sammanhand 
och för detta ändamål blir det aldrig för 
mycket. Pengarna, 45 934:50 SEK, från 
konserten kommer att gå oavkortat till 
lärarnas löner i LDA’s skolor i Liberia. 
Hur man kan bidra fast man inte var 
med på glädjekvällen? Enkelt – Plusgi-
rokontot är 90 1847 – 4, Liberia Dujar 
Association.

/ Orwar Alnesjö
Medlem Dujar   

Lill Lindfors uppträdde till stöd  
för Liberias barn.

Kvällens konferencier Malou von Sivers tillsammans med Liberias ambassadör  
Mrs. Seidi Massaquoi-Banguora.

Inga Johansson, Ordförande LDA Foto:Hawta Muhammadali 
www.hawtafotograf.se 
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Immanuel Gospel och körer från Kultura.

Utöver LDAs internationellt arbete vill 
vi också uppmärksamma vårt nationella 
arbete som pågår i Sverige. Detta arbete 
får sitt stöd av följande:

Socialstyrelsen som ger stöd till vårt fö-
rebyggande arbete för barn, ungdomar 
och unga vuxna. I detta projekt arbetar 
vi ständigt för att forma strategier för 
att förebygga sexuell ohälsa hos ungdo-
mar och unga vuxna. Detta är ett cen-
tralt arbete i syfte att ta hänsyn till so-
ciala faktorer som formar synen på kön, 
sexualitet och relationer. Utbildningar 
och seminarier av olika slag genomförs 
både i Stockholm och Göteborg, där vi 
samarbetar med en ungdomsförening, 
UNPLUGGED.

Kulturförvaltningen som ger stöd till 
arbetet för barn program, kultur, de-
mokrati, jämställdhetsfrågor och inte-
gration och som ger verksamhetsbidrag 
och gör det möjligt att finansiera en del 
av kostnaderna för vårt nyhetsbrev. Se 
och läs om barnverksamheten.

Verksamheten  
i Sverige

Avrapportering av 
Mini Monrovia
Lördagen den 4:e oktober genomförde 
Young Adults/Future Generation ett 
kulturprogram för barn. Trots att vi var 
ett tiotal närvarande, så blev det en kul 
upplevelse för framförallt barnen. Det 
var ett slags Afrikanskt ”Bollibompa” 
som uppskattades mycket av de närva-
rande barnen såväl som vuxna. 

Programmet var avsett att höja medve-
tandet, för framförallt barn uppväxta i 
Sverige med Afrikanskt påbrå, om det 
Afrikanska kulturella arvet. Själva pro-
grammet inleddes med en presentation 
av hur tillvaron upplevs av barn i det ur-
bana Liberia ur det kulturella perspek-
tivet. Jag berättade om hur det var att 
växa upp som barn i Monrovia med ett 
begränsat barnprograms utbud, om man 
ens hade tillgång till TV. 

Barnen lyssnade ivrigt och fick pröva 
på att utöva en del av de sånger och 
lekar som stadsbarnen i Monrovia gör. 
Sången och leken är en viktig del i 
barnens uppfostran och socialisering. 

Programmet avslutades med lättare för-
täring och filmvisning.      
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WORDS OF EXPRESSION FROM LIBERIA DUJAR  SCHOOL 
IN GRASSFIELD, GARDNERSVILLE, MONROVIA

My point of view of  
Liberia Dujar School System 

My name is Emmanuel Steve Woanyean, 
born on October 29, 1991as a refugee in 
the Ivory Coast. I am also a 2008 gradu-
ate of the Liberia Dujar School System 
in Grassfield School. I was placed in the 
LDA Child Daycare Center at the age of 
two. At the age of five I was enrolled in 
the Liberia Dujar Association School in 
Danane, where I remained until the the 
Ivorian conflict erupted in 2002 

In 2004 my mother and I returned from 
Abidjan to Liberia to continue my edu-
cation. Fortunately for me Liberia Dujar 
Association had already built and open-
de a school for us refugees, located in 
Grassfield, Gardnersville in Monrovia. 
Since then, I remained in Dujar School 
until my graduation in September 2008 
at the age of sixteen.

Being a student in Liberia Dujar School 
was a great experience, especially whe-
re I came first from the elementary  divi-
sion  up to the high school level. During 
graduation the I was honored because I 
was the head of the whole class.

I learned a lot of things other than just 
the academic work while in Dujar. I 
tasted a bit of politics while serving as 
President of the Student Council Go-

vernment. I got som insights in journa-
lism while serving on the school`s Press 
Club. All that I leared cannot be written 
here.

Since graduation, I am distinguished 
among my colleagues whereever I go 
because of the foundation and education 
I got from Dujar, my dear Alma Mater!

With just four years of operation in 
Liberia, I see the progress and the true 
meaning of education in Dujar. I have 
many stories to tell about the school to 
encourage more youngesters to leave 
the streets and enroll themselves. I have 
also seen encouraging results and pray 
that this will continue.

I see Dujar as a light in the darkness that 
has covered our educational system for 
so many years. With the elevation of the 
school with two storys over the existing 
building, Dujar could be one of the best 
schools in Liberia few years from now, 
provided the necessary mechanisms are 
put in place.

Now that I have graduated from high 
school, I have plans to advance myself 
my studies. With the one year schollar-
ship provided by Liberia Dujar Associ-
ation-Sweden and Liberia Dujar Asso-
ciation-Liberia, I am currently enrolled 
at the Stella Maris Polytechnic College, 
studying Civil Enginering.

Två elever, Emmanuel Woanyan och 
Sweetie Posseh föddes i Danane, El-
fenbenskusten under kriget och började 
på LDAs dagis när de var två år gamla. 
Båda gick i LDA skola i Danane tills 
kriget bröt ut i Elfenbenskusten under 
2002. I 2004 började de igen i LDA 
Grassfieldskola i Gardnersville, Monro-
via.  I september 2008 tog dem examen 
tillsammans. Emmanuel Woanyan hade 
MVG under hela sin gymnasietid och 
på examinationen uppnådde Emmanuel 
bästa resultat. Se deras bilder från dagis 
till den stora examensdagen. Läs Em-
manuels historia i korthet på engelska.

Från dagis till 
universitet

Congratulations to Sida, Forum Syd, 
Radiohjälpen and all others donors in 
Sweden especially to LDA-Sweden. I 
look forward  to continue once the sup-
port is available.

/ Emmanuel Woanyean
      Graduate, 2008

 
My appreciation to the  

Liberia Dujar School System 

I am Musu Scott, a senior student of the 
Liberia Dujar Association School Sys-
tem in grassfield, Monrovia, where I 
have been for the past nine years.

At my elementary level, I served as a 
Queen in Zeanzue, Bong County where 
I hail from. I was privileged to travel to 
Sweden in 2002 on a Youth Exchage 
Program provided by Liberia Dujar As-
sociation Sweden.

Based on this program, I have encoura-
ged many students in our community to 
enroll in school. Because of the quality 
education and academic standars given 
by the  Liberia Dujar School System, 
the results from the West Africa Exami-
nation Council administer every in Li-
beria have proven the quality education 
found in the school over the few years 
in existence.

Dessa två, Sweetie Posseh och Immanuel  
Woanyan, gick en gång i tiden på dagis i  
Danané och har nu tagit studenten i Dujar School.
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As a former Queen, I always make sure 
to mobilize my fellow friends and for-
mer graduates of the school to contri-
bute positively to the growth and deve-
lopment of our Institution.

It is amazing to see that the two storyes 
being built over the existing school has 
an impact on many school boys and 
girls to enroll there. Our school is the 
pride of the Gardnersville Community. 
The school building makes me to see 
what I saw in Sweden when we visited 
some schools there. All we can do is to 
remain students and work hard to learn 
for a better future.

Liberia Dujar School System is a mo-
del for schools in the community. I hope 
that the Ministry of Education will see it 
as a steping stone for development and 
not as a rival.

I will be unfair if I do not congratulate 
our donors in Sweden and to LDA-Swe-
den for a job well done.

/ Musu Scott
Senior student, 2008/2009 

 

The view of Student Amuchen

I am a tenth grade student at the Liberia 
Dujar Association High School. Prior 
to entering the school, I observed and 
compared notes of the students in LDA 
School for about two years with other 
students on the same grade level in 
other schools in the Gardnersvill Com-
munity.

Over the same period, my parents and 
I have monitored the progress of  the 
LDA School and the manner in which 
the school controls and manages the 
students in the whole community. With 
the standard of teaching, and the man-
ner in which Liberia Dujar School stu-
dents interact and exchange notes, I was 
encouraged to ask my parents to allow 
me to enroll in Dujar School to be a part 
of those who will help to move Liberia 
forward on an upward trend.

Gladly, my parents allowed me to sit the 
placement examination which is admi-
nistered to every new student as a ga-
teway to Dujar. I am now in this great 
institution that has many departments, 

trying to adjust to the restriction  th-
rough to catch up with lesson presenta-
tion at the highest level. I wish to com-
plete my secondary studies and obtain a 
diploma in all of the courses offered at 
Dujar to be like all other students who 
have graduated from this institution.

My fellow students and I would be gra-
teful to the donors and the administra-
tion of Liberia Dujar Association for the 
assistance rendered to our Community 
and Liberia. Smiles are on our faces be-
cause education is becoming to be inte-
resting and challenging for us at LDA 
School.

/ Amuchen Garway
New student / LDA School

 
My view of LDA School

Liberia Dujar Association School is 
barely five years old in the Grassfield 
Community, but the school has risen to 
the point where parents who have clo-
sely followed the improvement want to 
send their children or wards to have a 
taste of the educational standards provi-
ded at the school.

As a teacher and community dweller, I 
have followed the progress at Dujar for 
the past three years and have been eager 
to gain employment with the Institution. 
With great hope; I was selected after a 
hetic interview that lasted for about two 
days given the long list of applicants 
who also would love to teach in the 
school.

I would confidently like to mention that 
the Administration has strict system 
which makes the school a household 
name in the Community.

Frankly speaking, we are all pleased 
with the system because it keeps us busy 
and makes both teachers and students 
mentally alert as you begin your daily 
routine. The system is quite unique and 
makes one to feel a part of the adminis-
tration as one works with the students 
on a daily basis.

Moreover, Dujar interacts with the 
youth, old and conducts workshops for 
the teachers, administrators, the PTA 
and shares these workshops even with 

the communities around the school.  
This is something new in Liberia.
I would be pleased if such assistance 
continues as we provide educationally 
to the children of Liberia.

/ Konadu, Stephen
New Teacher, LDA School

 

 

How Teacher Kwiti sees  
the LDA School

I have worked with the Liberia Dujar 
Association High School as an Instruc-
tor of Economics for the past four (4) 
years. Prior to joining the LDA School 
System, I worked with a public school 
managed by the Ministry of Education 
for about three (3) years.

To contrast between the two systems, 
the Liberia Dujar Association School 
has a better administrative struc-
ture as compared to that of the Public 
School System now-a-days. Evalua-
tion of teachers`lesson plan becomes a 
“don`t care attitude”. But at Dujar, the 
Vice Principal for Instruction inspects 
teachers`plans on a daily basis and does 
a follow-up to observe in each class of 
his choice.

The Administration of the Liberia Du-
jar Association School has firm control 
over her teachers and students, which 
has yielded fruitful result even on the 
National Examination level in Liberia. 
Moreover, the system that has been in-
troduced by the Dujar Administration 
has encouraged students, parents and 
guardians alike to send their children 
and wards to attend the school.

It is worth mentioning that in the Gard-
nersville Community, LDA School has 
the smallest number of students per 
class, 40-45, to teach in order to reach 
each student during the lectures. This 
system is not easily found in Liberian 
schools.

It is worth mentioning that the school 
fees paid by the students even in the 
senior class is less than one hundred  
United States dollars.

/ Paye Kwiti
Old Instructor, LDA School
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Datadistribution AB

08-726 56 00

Gempi AB
08-579 709 00

Fakta om Liberia
Liberia är ett av världens fattigaste 
länder. Inbördeskriget slutade 2003 
men Liberias befolkning lever fortfa-
rande under mycket svåra omständig-
heter och återuppbyggnaden av landet 
kommer att ta lång tid. Liberia har nu 
en ny regering ledd av president Ellen 
Johnson-Sirleaf, Afrikas första kvinn-
liga president. Liberia behöver allt 
stöd som kan underlätta presidentens 
arbete att bygga upp landet, framför 
allt stöd direkt till Liberias folk.
Sedan 1997 har Liberia Dujar arbetat 
i Liberia och stödjer landet genom att 
återuppbygga statliga skolor på den 
liberianska landsbygden.

 

Liberia Dujar
Tegelviksgatan 40
116 41 Stockholm
Tel: 08-15 83 00
Fax: 08-15 83 00

liberia.dujar@spray.se 
info@liberiadujar.org
www.liberiadujar.org
PlusGiro 90 1847 - 4 

eller 39 11 89 – 1

Text: Lois Hemgren
Textredigering: Lena Marner 
Utskicket: Britta Schmidt 
Layout: Fredrik Nytomt
Tryck: Macsupport

Tack till alla som hjälper till  
på olika sätt i vår verksamhet!

Notiser
Glöm ej din medlemsavgift för 2009
Medlemsavgift för 2009 är 200 kr för 
enskild person och 400 kr för familjen.  
Några har redan betalat in sin medlems-
avgift för nästa år. Vi vill tacka Er för 
att ni fortfarande vill vara med i fören-
ingen. Postgironummer är 90 1847-4. 
Plusgirokontot är 90 1847 – 4. Du är en 
viktig person i detta arbete. Du behövs. 

För att underlätta vårt administrativa ar-
bete ber vi er ange avsändaruppgifter på 
inbetalningsblanketten, detta hjälper oss 
att minska våra kostnader,  varje krona i 
detta arbete har stor betydelse.

Fadderbarn
Julen är snart här! Den är en efterläng-
tad tradition som i Sverige förknippas 
med glädje och gemenskap. Det är en 
helg för tillönskan och givande! Tyvärr 
är inte alla traditioner lika goda där fat-
tigdomen tar över. I Liberia skickas fort-
farande många barn, framför allt flickor 
på marknaden för att sälja och få ihop 
pengar till familjens försörjning och jul-
mat. Orsaken är förstås fattigdom. Det 
hemska är att barnen sällan får presen-
ter i julklapp som de har blivit lovade. 
Några av barnen i LDAs skolor kommer 
att fira julen utan föräldrar. MEN, de vill 
gå i skolan. De kommer att bli hindrade 
om vi inte hjälper till. Du kan skänka en 
slant i julklapp från Dig och Dina vän-
ner.

Det finns barn som behöver just dig! Bli 
en fadder eller en vän denna jul. En 100 
lapp räcker för att ett barn ska få möjlig-
het att gå i skola. Läs vidare i den bifo-
gade julhälsningen.  Vill du bli fadder, 
ta gärna kontakt med oss.

Stöd oss, skänk din aktieutdelning!
Det också finns ett bra sätt at sätta ett 
barn på skolbänken. Skänk din aktieut-
delning till LIBERIA DUJAR ASSOCI-
ATION skattefritt och hela beloppet går 
till vårt arbete för utbildning och flera 
flickor kan tas emot i Dujar skola.

Vill du ha mer information ring 08-15 
83 00 eller mejla till liberia.dujar @
spray.se.

Företagspartner och LDA-partner sö-
kes! Vet du något företag eller enskild 
person som kan vara intresserad, kon-
takta oss på 08-15 83 00 eller på libe-
ria.dujar@spray.se. Besök vår hemsida: 
www.liberiadujar.org.

Tack för alla frivilja krafter som varje 
år möjliggör vårt arbete. Tusen tack alla 
företagspartner, LDA partner och alla 
som har gett gåvor på olika sätt. Alla 
behövs på olika sätt.  

LDA är 90-kontoinnehavare hos Insam-
lingskontroll (SFI). Detta är en garanti 
för att de pengar du bidrar med till vårt 
utvecklingsarbete i Liberia kommer 
fram till våra skolor.


